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Váš dopis značky / ze dne naše značka vyřizuje / linka ve Valašském Meziříčí

MěÚVM 57905/2025 Bartozelová/504 19. 6. 2025

Vyjádření Odboru komunálních služeb Města Valašské Meziříčí k projektové dokumentaci na 
akci „Posílení přípojky NN pro kulturní akce v zámeckém parku Kinských Valašské 
Meziříčí“ pro povolení záměru, k. ú. Krásno nad Bečvou dotčené parcely č. 38/1, 284/94, 
44/1, st. 2828.

Z hlediska správce:

- vodního hospodářství:
Před zahájením stavebních prací musí investor vytýčit stávající inženýrské sítě v prostoru 
stavby.
Investor musí požádat o vyjádření správce vodovodů a splaškové kanalizace, kterým jsou 
Vodovody a kanalizace Vsetín, a.s., se sídlem Jasenická 1106, 755 11.
V místních komunikacích a okolí se může nacházet dešťová kanalizace v majetku města 
Valašské Meziříčí. V případě, že dojde při realizaci k odkrytí dešťové kanalizace ve 
vlastnictví Města Valašské Meziříčí, bude informován správce této sítě, Město Valašské 
Meziříčí, odbor komunálních služeb, Zašovská 784, 757 01 Valašské Meziříčí, Aleš Cáb, tel.: 
571 674 528.

- veřejného osvětlení:
V místě stavby se nachází kabelové vedení veřejného osvětlení – nutno respektovat. Před 
zahájením prací nutno požádat o vytýčení TS Valašské Meziříčí s.r.o., M. Alše 833, Valašské 
Meziříčí.

- silničního hospodářství:
Stavbou dojde k zásahu do účelové komunikace (mlatový chodník parku), investor musí před 
zahájením prací vyřídit souhlas ke zvláštnímu užívání účelové komunikace u Odboru 
komunálních služeb.
Stavbou dojde k  příčnému překopu, budeme vyžadovat opravu mlatového chodníku 
uvedením do původního stavu s přesahem alespoň metr na každou stranu od hrany výkopu. 

odpadového hospodářství:
S odpadem produkovaným během stavebních prací nutno naložit v souladu se zákonem 
č. 541/2020 Sb. O odpadech v platném znění a Obecně závaznou vyhláškou 1/2020             
o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území města Valašské Meziříčí.
Před zahájením stavebních prací bude mít investor nebo zhotovitel uzavřenu smlouvu s 
fyzickou nebo právnickou osobou na odpad, který sám nezpracuje dle § 15 odst. 2 písm. c) 
zákona.
Ke kolaudaci investor předloží stavebnímu úřadu doklad o naložení s odpadem v souladu 
s citovaným zákonem o odpadech.
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- městské zeleně:
Při stavebních pracích dojde k zásahu do městské zeleně. V případě zemních prací 
požadujeme, aby byla dotčená místa po výkopu uvedena do původního stavu (navážka 
vrstvy ornice, vyhrabání a vysbírání kamenů, uhrabání a osetí travní směsí, uválcování). 
Požadujeme ruční výkopové práce v okolí všech stromů. Veškeré činnosti konané 
v blízkosti stromů musí být provedeny bez jejich poškození, zejména nesmí docházet 
k ořezávání větví, odírání kůry, narušování kořenových náběhů, báze kmene a narušování 
kořenového systému stromů.
Přecházení, pojíždění, odstavování strojů a vozidel, skladování stavebního materiálu a 
odpadu v prostoru kořenového systému stromů a keřů je zakázáno. Dočasné skladování 
zeminy a jiného materiálu při výkopových/stavebních pracích je povoleno pouze na volné 
ploše mimo kořenový systém dřevin. Kořenový systém se předpokládá v šířce koruny 
stromu, v šířce keře. Při zemních pracích nesmí dojít k poškození kořenového systému 
dřevin – mimo dřevin určených ke kácení.
Po ukončení stavby (při uvádění pozemků do původního stavu) je stavebník/investor povinen 
vyhotovit fotodokumentaci terénních úprav v konečné podobě. Fotodokumentace terénních 
úprav v konečné podobě po ukončení stavby bude v případě požádání předložena majiteli 
pozemku. V případě, že v den předání a převzetí terénních úprav nebude stavebníkem 
předložena fotodokumentace konečných terénních úprav, budou na náklady stavebníka 
odstraněny všechny zjištěné vady a nedostatky. 
Pokud bude nutné odstranění nebo prořezání porostu a zeleně, je povinností zhotovitele 
stavby tento zásah projednat s odborem komunálních služeb a vyžádat si od něj souhlas 
k provedení úprav.
Při realizaci stavby bude dodržena ČSN 83 9061 – Technologie vegetačních úprav 
v krajině – Ochrana stromů, porostů a vegetačních ploch při stavebních pracích – mimo 
dřevin určených ke kácení.
V případě, kdy je navržený záměr v kolizi s dodržením ČSN 83 9061 je povinností 
stavebníka/investora dopředu v dostatečném předstihu informovat odbor komunálních služeb 
a domluvit se na možnostech řešení.

-  investiční oddělení:
Po dokončení stavby požadujeme předložit dokumentaci skutečného geodetického zaměření 
stavby v elektronické podobě včetně doložení Zakázkového listu DTMZK na adresu:

Městský úřad Valašské Meziříčí,
Odbor komunálních služeb – Investiční oddělení,
Ing. Pavel Ježík, Ph.D.
Zašovská 784,
757 01 Valašské Meziříčí

Při dodržení výše uvedených podmínek souhlasí odbor komunálních služeb s realizací 
stavby.

UPOZORNĚNÍ: 
Toto vyjádření je vyjádřením samosprávy a v žádném případě nenahrazuje rozhodnutí či jiný 
úkon státní správy.
Platnost tohoto vyjádření je dva roky od data vydání.

…………………………………..
RNDr. David Černoch 
vedoucí Odboru komunálních služeb 
MěÚ Valašské Meziříčí
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